

Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici prvog redovnog (prolječnjeg) zasjedanja u 2013. godini, povodom razmatranja Informacije o načinu realizacije skupštinskih zaključaka od 29. februara 2012. godine, koji se odnose na Kombinat aluminijuma AD Podgoria (broj 00-72/12-2/29 od 22. februara 2013. godine), dana 30 aprila 2013. godine, donijela je

ZAKLJUČKE

1. Nastavak poslovanja i kontinuitet proizvodnje u energetske - metalurškom repro - lancu, bez obzira na način raskida saradnje sa CEAC-om.

Imajući u vidu da strani partner nije poštovao ključne ugovorne obaveze, prenos akcija CEAC-a na državu Crnu Goru i raskid ugovora moguće je uraditi jedino, na najefikasniji i najekonomičniji način, bez naknade po bilo kom osnovu, i tereta za budžet države i građane Crne Gore.

2. Skupština Crne Gore obavezuje Vladu da do 20.05.2013.godine formira stručni tim sastavljen od domaćih i međunarodnih eksperata koji će do 20.10.2013.godine podnijeti Skupštini Crne Gore na usvajanje Studiju dugoročne održivosti i razvoja aluminijumske industrije u Crnoj Gori.

3. Definisane odgovarajućeg modela za izmirenje duga KAP-a prema EPCG i uslova ugovora o snabdijevanju električnom energijom u narednom periodu; nagrađivanje potrošača koji uredno i na vrijeme izmiruju račune za električnu energiju i nakon 01. 08. 2013. godine;

-da se na pravedan način definiše program potpunog izmirenja postojećeg duga za električnu energiju za potrošače koji su u stanju socijalne potrebe;

-da se izvrši identifikacija i otpis dugova za električnu energiju za ona domaćinstva za koja su se stekli uslovi sa aspekta eventualne zastare potraživanja u skladu sa zakonom;

-da se izvrši predlaganje modela nagrađivanja redovnih platiša iz kategorije "ostali potrošači" na način i u obimu koji će biti stimulativan i za ovu strukturu;

-da se u predviđenom roku dostavi Skupštini odnosno nadležnom Odboru predlog načina investiranja u nove kapacitete;

-sve gore navedene elemente treba završiti do 30. 06. 2013. godine.

4. Da obezbijedi sve neophodne uslove za puno poštovanje zakonskih obaveza i obaveza predviđenih kolektivnim ugovorom prema zaposlenima u KAP-u i Rudnicima boksita, kao i za izmirenje postojećih obaveza nastalih na zakonu zasnovanim pravima iz radnog odnosa.

5. Skupština Crne Gore traži od Državne revizorske institucije da, u skladu sa zakonom, izvrši reviziju dugova KAP-a i da o tome podnese poseban izvještaj Skupštini i Vladi do 31. 05. 2013. godine.

6. Skupština Crne Gore traži od Državne revizorske institucije da u cilju sprovođenja zaključaka od 29. februara 2012. godine odnosno obezbjeđivanja potpune i nezavisne revizije poslovanja KAP-a, od dana preuzimanja od strane CEAC-a, obavi predmetnu reviziju, uz mogućnost angažovanja ekspertskih stručnjaka sa posebnim specijalističkim znanjima, u roku koji će se precizno definisati u dogovoru sa nadležnim skupštinskim Odborom i Vladom Crne Gore.

7. KAP će najkasnije u roku od dva mjeseca od donošenja ovih zaključaka definisati model kojim će se obezbijediti da se proces proizvodnje u KAP-u odvija uz puno poštovanje normi i standarda propisanih zakonima Crne Gore, kojima se uređuju pitanja upravljanja otpadom, zaštite životne sredine, procjene uticaja na životnu sredinu i spriječavanja uticaja na životnu sredinu.

Pomenuti proces proizvodnje u KAP-u, shodno navedenom, započeće da se odvija najkasnije u roku od godinu dana od dana donošenja ovih zaključaka.

8. Ovi zaključci predstavljaju cjelinu sa zaključcima Skupštine Crne Gore od 29.02.2012.godine i od 08.06.2012. godine.

9. Vlada Crne Gore, kao državni organ nadležan i odgovoran za vođenje ekonomske politike Crne Gore, koja je odgovorna i za realizaciju ovih zaključaka, najmanje jednom u tri mjeseca će Skupštini Crne Gore podnositi detaljnu informaciju o problematici poslovanja KAP-a i RBN i realizaciji zaključaka Skupštine Crne Gore u vezi sa tim.

Broj: 00-72/12-2/36

EPA 154 XXV

Podgorica, 30. april 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA



Ranko Krivokapić